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議会報告会アンケート ご意見・ご感想欄への記載内容 

～原文のまま掲載しています～ 

No.はアンケート集計上の整理番号です 

No.１調布市（  ）女性（7０代） 

・駅前北，南についてはもっと慎重に市民の声，専門家の声をきいてよいものに！ 

・協議会を作って 

                                             

No.２調布市（小島町）女性（８0 代） 

・前回の議会報告の議題や改善点の報告を 

・地方自治体，市政のあり方について市民も勉強する機会がほしい 

                                             

No.３調布市（多摩川）女性（70 代） 

南口広場について 

 調布の歴史と共に歩んできた樹木を，見切り発射などと言って切ってしまった事は許せない。

調布の駅前は，他の駅前広場と異なり拡大な樹木の場であった。世の中も温暖化，人口減と変

りつつある今，ロータリーを先ずみなおしより良い駅前を！ 

 かつて鎌倉市長が日本一の駅前広場と言われたことも、忘れないで下さい。 

 開発よりも市民の笑い声のたえない公園を！ 

                                                                    

No.４調布市（染地）男性（80 代） 

・本日の説明会有意義で次回もこの様な機会を作って頂きたい。 

・今回のこの内容は別途市報等で配布される様に願いたい。 

・これらの内容がどの様に生かされるのか知る権利は市民にあると思うが如何ですか。 

                                                                    

No.５調布市（布田）     （  ） 

・報告は，委員会内での議論の内容もわかり，改善されてきていると思います。 

・全体会の時間をぜひ設けてほしい。 

・委員会別の報告で肝心なことが報告されない。 

・全体会で発言させてほしい。 

                                             

No.６調布市（柴崎２丁目）女性（７０代） 

議員提案意見書について 

 市議会最終日に即決されるのは市民に中味が見えない。 

 ぜひ討論の時間を取ってほしい。 

                                            

No.７調布市（富士見町）男性 （５０代） 

・予算・決算は特別委員会，全員協議会式に各議員に全体観に立って頂くきっかけに 

・常任委員会は午前２，午後２に分けては？ボーチョー出来ません 

・議会中継  丸４年間の保存を，過去分のライブラリーを 

・基本構想の市民参画を，市民協働をもっと 


